

megyő éhínségek javára hangversenyt készítenek rendezni, melyhez Réthy Laura is megígérte közreműködését. Mint debreczeni tudósított táviratosa, Nemes színgazdái nem enged, hogy primadonnája az inségek javára rendezendő hangversenyben közreműködjék. Az igazgató kislelti eljárása a városban kinos feltűntet.

— **A nagy hazaság és az árvízveszély.** Nagy-Szebenből tegnap kelet felé táviratok, hogy ott a hó 4-ike óta, rövid megszakításokkal, folyton havazik. A távirat szerint abban az esetben, ha gyors olvadás állna be, árvízveszély fenyeget. — Nagy-Enyedről is azt jelenti egy tegnapi távirat, hogy három nap óta folyton havazik. — Tiszadada (Szabolcs-megyé) levelezők e hó 4-ikéről írja, hogy az utolsó óra alatt szakadatlanul dühöngött viharzerű hóesés folytán olyan ártási hótömeg zuhant alá, mely, tekintettel az idő előrehaladására, rendszeres márciusi olvadás mellett okvetlenül rohamos áradattal fog csak szíjjel oszlani. A jég különben is áll meg a forlódások is bekövetkezhetnek. — Nagyvátiól írják nekünk e hó 4-iki keletre, hogy már a tavaszi munkához készültek neki, mikor most szerdán éjjel haza centiméter magas hó esett s a kemény hideg újra beállott.

— **Gróf Csáky István öngyilkossága.** A vallásügyi miniszter gyászát részvét és megdöbbenést keltett az országban és különösen a fővárosban. Jele a részvétnek az a sok level és távirat, melylyel az ország minden egyes részéből, de különösen a Szepességől és Szarvasról (az öngyilkos választókörületéből) valóságos elárasztották a lesújtott család, és a tömönletlen közörmű, mely a ravatal borítja. A fővárosi előkelő társadalmak tagjai közül sokan személyesen fejezték ki részvétüket a grófi palotában s még többek csak névjegyüket adták át. Az ifjú gróf öngyilkosságának okát a legképtelenebb kombinációkban keresik. De ezeket nem lehet komolyan venni. Most emlékeztetnek arra a különös diskurzusra, mely a nemzeti kaszinóban folyt nemrég Csáky István gróf és a kaszinó több más tagja közt. A Battányi Géza gróf öngyilkosságáról beszélgettek s mindenkinek az volt a véleménye, hogy az ifjú gróf nem lehetett komoly oka az öngyilkosságra. De Csáky István gróf más véleményen volt. «Ne kárhoztassátok őt — így szól — mert a mit ő cselekedett, az hűtött volt. Emellett azt is, hogy a mi nap egy főrangú estélyen feltűnően sokáig beszélgetett egy fiatal grófisszonygal. Többen kíváncsisághoz közeledtek hozzák s meglepetve hallották, hogy a fiatal képviselő az öngyilkosságról beszél nagy hűvel. A szomorú esetet a királyi ülés közéleti szombatján este, a mikor Góddólló visszajött a fővárosba. A hír melyen meghatótt a királyt. Azonnal intézkedett, hogy részvétet küldjék a családnak. Az öngyilkost nem boncolják föl. Itt a fővárosban teljes eszében beszéltek, aztán Szepes-Mindszentre szállták s a családi sírban helyezték őket nyugalmára.

— **Közvetlen menetjegyek kiadása Budapest-ről Fiuméig és Anconába és Velenczébe.** Budapest-ről Fiuméig és Velenczébe és viszont ugyanazok az ármenetjegyek adnak ki, mint Budapest-ről Anconába, azaz gyorsvonatoknál 1. oszt-ban 14 ft 60 kr., II. oszt-ban 12 ft 80 kr., III. oszt-ban 7 ft 60 kr., IV. oszt-ban 10 ft 80 kr., III. oszt-ban 7 ft 60 kr. — A hajók menetének a következő: Indulás minden vasárnapon Fiuméből 7 óra 30 perczkor kelet Anconába és délután 4 óra 30 perczkor kelet Velenczébe ugyanazon napon 7 óra 30 perczkor este és Velenczéből 8 óra 30 perczkor este és Velenczéből másnap 9 óra 30 perczkor este. A Velenczéből kikötő hajókat illetőleg megjegyeztük, hogy azok időnkint Puzanót is fogják érinteni, mely esetek a Velencze hírlapokban is a Szt.-Márkústeren külön hírlapoknál fognak mindenkor közléstenni. Értesítést a menetjegyekről adnak.

— **Rövid hírek. A kladoai erdőben ismeretlen tettes fejérelt agyveret** Argelán Jakabné. — **Miskolcon** Kazinczi Nagy Gábor jómódú kisgazdát, meghalt neje utáni bánatában agyonlőtte magát. — **Bátorban** Anka Szolomie elmezavarban, konyhákéssel apró darabokra vágta össze három éves gyermekét. — **Nyíregyházán** személynéljárás miatt tartóztatott Kovács Ilona eszdeléan és Nern Félixné bábaasszonyt. — **Sopronban** Pfeiffer Gyula halaton-magyarodói bérlo, ismeretlen okból föle lölte magát. — **A kézdvasárhelyi** Stefánia-menedékházba a napokban egy 104 éves József Ferencné nevű asszonyt vettek fel.

— **A rangos bankok titka.** Csöndes Budaváran tegnap nagy feltűnést keltő letartóztatás történt. Szombathely Albert deklvátiók járt ott, egy egész sereg deklvátiók, hogy nyomára jöjjen bizonyos rangos bankok titkának. **Turcsányi** György újságírókól jártak az országháza-utca 27-ik szám alatt s alkutalatt tartották, a melynek eredményeképpen pár szer forintnyi engolyondótt bankó — különböző pénzemből — került a rendőrség kezei közé. Turcsányi régebben postaszolg volt s a rendőrség bizonyára alapos okok alapján tartóztatta le. A nagy somó rangos bankó eredetére nézve a letartóztatott újságírókó azt mondja, hogy a pénz talált. Turcsányi a pénzt a belügyminiszterium egyik előkelő hivatalnokának adta át beváltás végett s a rendőrség egy hivatalnokot, mint emek a néjét kihallgatta; addig azonban még nincsenek biztos adatok arra nézve, hogy honnan erednek a rangos bankók. A vizsgálatot Sälley rendőrtanácsos vezeti s az ügyben már legközelebb szenzációs fordulat is várható.

— **Elpáholó rendőr.** Fabry Antal bók szolga, Brancsis Miklós, Miletty Mihály és Zárnik Miklós oroblyegyeket tegnap éjjel a sorokarsá-utca 2. sz. számú házában elhurcolták, a honnan a kevés kisdobát öket az utczára. Az útaz legyeket itt sem engedték magukat csesdensen s mikor **Cyrenes** János 507. számú rendőr csesdente intette öket, egyik közülök egy fejbe vágta a rendőrt, hogy ezt súlyosan sérülte sértházba kellett szállítani. A duhaj legyeket közül cettőt már letartóztaták.

— **Arozkekék** olajfestmények, krétarajzok fényképfelvételek, árjegyzék bérmérvet. Neumann Ignác festő, Budapest, vacsi-körút 7.

EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 7.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— **A fővárosi költségvetését** — a mint értesülünk — **Szapáry** Gyula gróf miniszterelnök, mint belügyminiszter, jóváhagyta.

— **Értékeltek választása.** A IV. ker. községi választókörletében a déli és a nyugati szűlő önkormányzatok terében értekeltek tartották, a melyen a kerülőben választandó három rendes, és három pótszéki személyében történt megválasztás. A tiztagú kerülőbizottság javaslataira az értekeltek elhatározták, hogy rendes értekeltek **Geller** József iparost, **Lobmayer** J. Ferenc kereskedőt és dr. **Mandel** Samu ügyvédet, pótszéki értekeltek pedig **Emmerling** Adolf, **Előri** János és **Gergely** Izorát jelölték ki és a választás napján ezekre adja szavazatát.

— **A fővárosi költségvetés.** Budapest fővárosi költségvetésének a hó 9-ikén, szerdán közgyűlést tart, a melynek napirendjébe felvették a következőket: A tanács előterjesztése Magyarország szimbolikus nagypályájának telekadományozás iránt beadott kérvényére. A budai közvágóhíd ügye. A marhavásárcsarnok felújításának kiépítése. Preyer Hugó bizottság tagnak egy fővárosi hivatalnok fejeletlen ügyében tett interpellációja s a helyettes polgármester válasza. A tanács előterjesztése a ház- és piaci szemétnék vasutón a fővárosi határából való kiszállítására iránt megállapított feltételekre és if. Cséry Lajosnak ez ügyben benyújtott ajánlataira. Az 1891-ben Budapestben tartandó közegészségügyi és demográfiai kongresszus rendezésének ügye. — Előterjesztés a II., VI., VII. és VIII. kerületekben új gyűjtőterületek felállításáról benyújtott kérvényekre. — A tanács előterjesztése a Káposztásmegyér és Dunakeszi határában építendő végleges vízmű tárgyában. — A belvárosi egyház- és zenekarnak évi dotációjára. A népszámlálás bizottság 1889—91. évi működéséről szóló jelentése. A budai ág. hitv. evang. egyházközösség részére 800 forint rendkívüli segélydíj folyóvá tétele. Jelentés a magy. államvasutak kőbányái állomásainak kibővítésére szükséges területek eladása tárgyában. A felvidéki inségek segélyezésére. Több fővárosi alkalmazott nyugdíjaztatása.

EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 7.

EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 7.

— **A fővárosi költségvetését** — a mint értesülünk — **Szapáry** Gyula gróf miniszterelnök, mint belügyminiszter, jóváhagyta.

— **Értékeltek választása.** A IV. ker. községi választókörletében a déli és a nyugati szűlő önkormányzatok terében értekeltek tartották, a melyen a kerülőben választandó három rendes, és három pótszéki személyében történt megválasztás. A tiztagú kerülőbizottság javaslataira az értekeltek elhatározták, hogy rendes értekeltek **Geller** József iparost, **Lobmayer** J. Ferenc kereskedőt és dr. **Mandel** Samu ügyvédet, pótszéki értekeltek pedig **Emmerling** Adolf, **Előri** János és **Gergely** Izorát jelölték ki és a választás napján ezekre adja szavazatát.

— **A fővárosi költségvetés.** Budapest fővárosi költségvetésének a hó 9-ikén, szerdán közgyűlést tart, a melynek napirendjébe felvették a következőket: A tanács előterjesztése Magyarország szimbolikus nagypályájának telekadományozás iránt beadott kérvényére. A budai közvágóhíd ügye. A marhavásárcsarnok felújításának kiépítése. Preyer Hugó bizottság tagnak egy fővárosi hivatalnok fejeletlen ügyében tett interpellációja s a helyettes polgármester válasza. A tanács előterjesztése a ház- és piaci szemétnék vasutón a fővárosi határából való kiszállítására iránt megállapított feltételekre és if. Cséry Lajosnak ez ügyben benyújtott ajánlataira. Az 1891-ben Budapestben tartandó közegészségügyi és demográfiai kongresszus rendezésének ügye. — Előterjesztés a II., VI., VII. és VIII. kerületekben új gyűjtőterületek felállításáról benyújtott kérvényekre. — A tanács előterjesztése a Káposztásmegyér és Dunakeszi határában építendő végleges vízmű tárgyában. — A belvárosi egyház- és zenekarnak évi dotációjára. A népszámlálás bizottság 1889—91. évi működéséről szóló jelentése. A budai ág. hitv. evang. egyházközösség részére 800 forint rendkívüli segélydíj folyóvá tétele. Jelentés a magy. államvasutak kőbányái állomásainak kibővítésére szükséges területek eladása tárgyában. A felvidéki inségek segélyezésére. Több fővárosi alkalmazott nyugdíjaztatása.

EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 7.

EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 7.

— **A fővárosi költségvetését** — a mint értesülünk — **Szapáry** Gyula gróf miniszterelnök, mint belügyminiszter, jóváhagyta.

— **Értékeltek választása.** A IV. ker. községi választókörletében a déli és a nyugati szűlő önkormányzatok terében értekeltek tartották, a melyen a kerülőben választandó három rendes, és három pótszéki személyében történt megválasztás. A tiztagú kerülőbizottság javaslataira az értekeltek elhatározták, hogy rendes értekeltek **Geller** József iparost, **Lobmayer** J. Ferenc kereskedőt és dr. **Mandel** Samu ügyvédet, pótszéki értekeltek pedig **Emmerling** Adolf, **Előri** János és **Gergely** Izorát jelölték ki és a választás napján ezekre adja szavazatát.

— **A fővárosi költségvetés.** Budapest fővárosi költségvetésének a hó 9-ikén, szerdán közgyűlést tart, a melynek napirendjébe felvették a következőket: A tanács előterjesztése Magyarország szimbolikus nagypályájának telekadományozás iránt beadott kérvényére. A budai közvágóhíd ügye. A marhavásárcsarnok felújításának kiépítése. Preyer Hugó bizottság tagnak egy fővárosi hivatalnok fejeletlen ügyében tett interpellációja s a helyettes polgármester válasza. A tanács előterjesztése a ház- és piaci szemétnék vasutón a fővárosi határából való kiszállítására iránt megállapított feltételekre és if. Cséry Lajosnak ez ügyben benyújtott ajánlataira. Az 1891-ben Budapestben tartandó közegészségügyi és demográfiai kongresszus rendezésének ügye. — Előterjesztés a II., VI., VII. és VIII. kerületekben új gyűjtőterületek felállításáról benyújtott kérvényekre. — A tanács előterjesztése a Káposztásmegyér és Dunakeszi határában építendő végleges vízmű tárgyában. — A belvárosi egyház- és zenekarnak évi dotációjára. A népszámlálás bizottság 1889—91. évi működéséről szóló jelentése. A budai ág. hitv. evang. egyházközösség részére 800 forint rendkívüli segélydíj folyóvá tétele. Jelentés a magy. államvasutak kőbányái állomásainak kibővítésére szükséges területek eladása tárgyában. A felvidéki inségek segélyezésére. Több fővárosi alkalmazott nyugdíjaztatása.

— **A fővárosi költségvetését** — a mint értesülünk — **Szapáry** Gyula gróf miniszterelnök, mint belügyminiszter, jóváhagyta.

— **Értékeltek választása.** A IV. ker. községi választókörletében a déli és a nyugati szűlő önkormányzatok terében értekeltek tartották, a melyen a kerülőben választandó három rendes, és három pótszéki személyében történt megválasztás. A tiztagú kerülőbizottság javaslataira az értekeltek elhatározták, hogy rendes értekeltek **Geller** József iparost, **Lobmayer** J. Ferenc kereskedőt és dr. **Mandel** Samu ügyvédet, pótszéki értekeltek pedig **Emmerling** Adolf, **Előri** János és **Gergely** Izorát jelölték ki és a választás napján ezekre adja szavazatát.

— **A fővárosi költségvetés.** Budapest fővárosi költségvetésének a hó 9-ikén, szerdán közgyűlést tart, a melynek napirendjébe felvették a következőket: A tanács előterjesztése Magyarország szimbolikus nagypályájának telekadományozás iránt beadott kérvényére. A budai közvágóhíd ügye. A marhavásárcsarnok felújításának kiépítése. Preyer Hugó bizottság tagnak egy fővárosi hivatalnok fejeletlen ügyében tett interpellációja s a helyettes polgármester válasza. A tanács előterjesztése a ház- és piaci szemétnék vasutón a fővárosi határából való kiszállítására iránt megállapított feltételekre és if. Cséry Lajosnak ez ügyben benyújtott ajánlataira. Az 1891-ben Budapestben tartandó közegészségügyi és demográfiai kongresszus rendezésének ügye. — Előterjesztés a II., VI., VII. és VIII. kerületekben új gyűjtőterületek felállításáról benyújtott kérvényekre. — A tanács előterjesztése a Káposztásmegyér és Dunakeszi határában építendő végleges vízmű tárgyában. — A belvárosi egyház- és zenekarnak évi dotációjára. A népszámlálás bizottság 1889—91. évi működéséről szóló jelentése. A budai ág. hitv. evang. egyházközösség részére 800 forint rendkívüli segélydíj folyóvá tétele. Jelentés a magy. államvasutak kőbányái állomásainak kibővítésére szükséges területek eladása tárgyában. A felvidéki inségek segélyezésére. Több fővárosi alkalmazott nyugdíjaztatása.

— **A fővárosi költségvetését** — a mint értesülünk — **Szapáry** Gyula gróf miniszterelnök, mint belügyminiszter, jóváhagyta.

— **Értékeltek választása.** A IV. ker. községi választókörletében a déli és a nyugati szűlő önkormányzatok terében értekeltek tartották, a melyen a kerülőben választandó három rendes, és három pótszéki személyében történt megválasztás. A tiztagú kerülőbizottság javaslataira az értekeltek elhatározták, hogy rendes értekeltek **Geller** József iparost, **Lobmayer** J. Ferenc kereskedőt és dr. **Mandel** Samu ügyvédet, pótszéki értekeltek pedig **Emmerling** Adolf, **Előri** János és **Gergely** Izorát jelölték ki és a választás napján ezekre adja szavazatát.

— **A fővárosi költségvetés.** Budapest fővárosi költségvetésének a hó 9-ikén, szerdán közgyűlést tart, a melynek napirendjébe felvették a következőket: A tanács előterjesztése Magyarország szimbolikus nagypályájának telekadományozás iránt beadott kérvényére. A budai közvágóhíd ügye. A marhavásárcsarnok felújításának kiépítése. Preyer Hugó bizottság tagnak egy fővárosi hivatalnok fejeletlen ügyében tett interpellációja s a helyettes polgármester válasza. A tanács előterjesztése a ház- és piaci szemétnék vasutón a fővárosi határából való kiszállítására iránt megállapított feltételekre és if. Cséry Lajosnak ez ügyben benyújtott ajánlataira. Az 1891-ben Budapestben tartandó közegészségügyi és demográfiai kongresszus rendezésének ügye. — Előterjesztés a II., VI., VII. és VIII. kerületekben új gyűjtőterületek felállításáról benyújtott kérvényekre. — A tanács előterjesztése a Káposztásmegyér és Dunakeszi határában építendő végleges vízmű tárgyában. — A belvárosi egyház- és zenekarnak évi dotációjára. A népszámlálás bizottság 1889—91. évi működéséről szóló jelentése. A budai ág. hitv. evang. egyházközösség részére 800 forint rendkívüli segélydíj folyóvá tétele. Jelentés a magy. államvasutak kőbányái állomásainak kibővítésére szükséges területek eladása tárgyában. A felvidéki inségek segélyezésére. Több fővárosi alkalmazott nyugdíjaztatása.

EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 7.

EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 7.

— **A fővárosi költségvetését** — a mint értesülünk — **Szapáry** Gyula gróf miniszterelnök, mint belügyminiszter, jóváhagyta.

— **Értékeltek választása.** A IV. ker. községi választókörletében a déli és a nyugati szűlő önkormányzatok terében értekeltek tartották, a melyen a kerülőben választandó három rendes, és három pótszéki személyében történt megválasztás. A tiztagú kerülőbizottság javaslataira az értekeltek elhatározták, hogy rendes értekeltek **Geller** József iparost, **Lobmayer** J. Ferenc kereskedőt és dr. **Mandel** Samu ügyvédet, pótszéki értekeltek pedig **Emmerling** Adolf, **Előri** János és **Gergely** Izorát jelölték ki és a választás napján ezekre adja szavazatát.

— **A fővárosi költségvetés.** Budapest fővárosi költségvetésének a hó 9-ikén, szerdán közgyűlést tart, a melynek napirendjébe felvették a következőket: A tanács előterjesztése Magyarország szimbolikus nagypályájának telekadományozás iránt beadott kérvényére. A budai közvágóhíd ügye. A marhavásárcsarnok felújításának kiépítése. Preyer Hugó bizottság tagnak egy fővárosi hivatalnok fejeletlen ügyében tett interpellációja s a helyettes polgármester válasza. A tanács előterjesztése a ház- és piaci szemétnék vasutón a fővárosi határából való kiszállítására iránt megállapított feltételekre és if. Cséry Lajosnak ez ügyben benyújtott ajánlataira. Az 1891-ben Budapestben tartandó közegészségügyi és demográfiai kongresszus rendezésének ügye. — Előterjesztés a II., VI., VII. és VIII. kerületekben új gyűjtőterületek felállításáról benyújtott kérvényekre. — A tanács előterjesztése a Káposztásmegyér és Dunakeszi határában építendő végleges vízmű tárgyában. — A belvárosi egyház- és zenekarnak évi dotációjára. A népszámlálás bizottság 1889—91. évi működéséről szóló jelentése. A budai ág. hitv. evang. egyházközösség részére 800 forint rendkívüli segélydíj folyóvá tétele. Jelentés a magy. államvasutak kőbányái állomásainak kibővítésére szükséges területek eladása tárgyában. A felvidéki inségek segélyezésére. Több fővárosi alkalmazott nyugdíjaztatása.

EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 7.

EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 7.

— **A fővárosi költségvetését** — a mint értesülünk — **Szapáry** Gyula gróf miniszterelnök, mint belügyminiszter, jóváhagyta.

— **Értékeltek választása.** A IV. ker. községi választókörletében a déli és a nyugati szűlő önkormányzatok terében értekeltek tartották, a melyen a kerülőben választandó három rendes, és három pótszéki személyében történt megválasztás. A tiztagú kerülőbizottság javaslataira az értekeltek elhatározták, hogy rendes értekeltek **Geller** József iparost, **Lobmayer** J. Ferenc kereskedőt és dr. **Mandel** Samu ügyvédet, pótszéki értekeltek pedig **Emmerling** Adolf, **Előri** János és **Gergely** Izorát jelölték ki és a választás napján ezekre adja szavazatát.

— **A fővárosi költségvetés.** Budapest fővárosi költségvetésének a hó 9-ikén, szerdán közgyűlést tart, a melynek napirendjébe felvették a következőket: A tanács előterjesztése Magyarország szimbolikus nagypályájának telekadományozás iránt beadott kérvényére. A budai közvágóhíd ügye. A marhavásárcsarnok felújításának kiépítése. Preyer Hugó bizottság tagnak egy fővárosi hivatalnok fejeletlen ügyében tett interpellációja s a helyettes polgármester válasza. A tanács előterjesztése a ház- és piaci szemétnék vasutón a fővárosi határából való kiszállítására iránt megállapított feltételekre és if. Cséry Lajosnak ez ügyben benyújtott ajánlataira. Az 1891-ben Budapestben tartandó közegészségügyi és demográfiai kongresszus rendezésének ügye. — Előterjesztés a II., VI., VII. és VIII. kerületekben új gyűjtőterületek felállításáról benyújtott kérvényekre. — A tanács előterjesztése a Káposztásmegyér és Dunakeszi határában építendő végleges vízmű tárgyában. — A belvárosi egyház- és zenekarnak évi dotációjára. A népszámlálás bizottság 1889—91. évi működéséről szóló jelentése. A budai ág. hitv. evang. egyházközösség részére 800 forint rendkívüli segélydíj folyóvá tétele. Jelentés a magy. államvasutak kőbányái állomásainak kibővítésére szükséges területek eladása tárgyában. A felvidéki inségek segélyezésére. Több fővárosi alkalmazott nyugdíjaztatása.

EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 7.

EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 7.

— **A fővárosi költségvetését** — a mint értesülünk — **Szapáry** Gyula gróf miniszterelnök, mint belügyminiszter, jóváhagyta.

— **Értékeltek választása.** A IV. ker. községi választókörletében a déli és a nyugati szűlő önkormányzatok terében értekeltek tartották, a melyen a kerülőben választandó három rendes, és három pótszéki személyében történt megválasztás. A tiztagú kerülőbizottság javaslataira az értekeltek elhatározták, hogy rendes értekeltek **Geller** József iparost, **Lobmayer** J. Ferenc kereskedőt és dr. **Mandel** Samu ügyvédet, pótszéki értekeltek pedig **Emmerling** Adolf, **Előri** János és **Gergely** Izorát jelölték ki és a választás napján ezekre adja szavazatát.

— **A fővárosi költségvetés.** Budapest fővárosi költségvetésének a hó 9-ikén, szerdán közgyűlést tart, a melynek napirendjébe felvették a következőket: A tanács előterjesztése Magyarország szimbolikus nagypályájának telekadományozás iránt beadott kérvényére. A budai közvágóhíd ügye. A marhavásárcsarnok felújításának kiépítése. Preyer Hugó bizottság tagnak egy fővárosi hivatalnok fejeletlen ügyében tett interpellációja s a helyettes polgármester válasza. A tanács előterjesztése a ház- és piaci szemétnék vasutón a fővárosi határából való kiszállítására iránt megállapított feltételekre és if. Cséry Lajosnak ez ügyben benyújtott ajánlataira. Az 1891-ben Budapestben tartandó közegészségügyi és demográfiai kongresszus rendezésének ügye. — Előterjesztés a II., VI., VII. és VIII. kerületekben új gyűjtőterületek felállításáról benyújtott kérvényekre. — A tanács előterjesztése a Káposztásmegyér és Dunakeszi határában építendő végleges vízmű tárgyában. — A belvárosi egyház- és zenekarnak évi dotációjára. A népszámlálás bizottság 1889—91. évi működéséről szóló jelentése. A budai ág. hitv. evang. egyházközösség részére 800 forint rendkívüli segélydíj folyóvá tétele. Jelentés a magy. államvasutak kőbányái állomásainak kibővítésére szükséges területek eladása tárgyában. A felvidéki inségek segélyezésére. Több fővárosi alkalmazott nyugdíjaztatása.

EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 7.

EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 7.

— **A fővárosi költségvetését** — a mint értesülünk — **Szapáry** Gyula gróf miniszterelnök, mint belügyminiszter, jóváhagyta.

— **Értékeltek választása.** A IV. ker. községi választókörletében a déli és a nyugati szűlő önkormányzatok terében értekeltek tartották, a melyen a kerülőben választandó három rendes, és három pótszéki személyében történt megválasztás. A tiztagú kerülőbizottság javaslataira az értekeltek elhatározták, hogy rendes értekeltek **Geller** József iparost, **Lobmayer** J. Ferenc kereskedőt és dr. **Mandel** Samu ügyvédet, pótszéki értekeltek pedig **Emmerling** Adolf, **Előri** János és **Gergely** Izorát jelölték ki és a választás napján ezekre adja szavazatát.

— **A fővárosi költségvetés.** Budapest fővárosi költségvetésének a hó 9-ikén, szerdán közgyűlést tart, a melynek napirendjébe felvették a következőket: A tanács előterjesztése Magyarország szimbolikus nagypályájának telekadományozás iránt beadott kérvényére. A budai közvágóhíd ügye. A marhavásárcsarnok felújításának kiépítése. Preyer Hugó bizottság tagnak egy fővárosi hivatalnok fejeletlen ügyében tett interpellációja s a helyettes polgármester válasza. A tanács előterjesztése a ház- és piaci szemétnék vasutón a fővárosi határából való kiszállítására iránt megállapított feltételekre és if. Cséry Lajosnak ez ügyben benyújtott ajánlataira. Az 1891-ben Budapestben tartandó közegészségügyi és demográfiai kongresszus rendezésének ügye. — Előterjesztés a II., VI., VII. és VIII. kerületekben új gyűjtőterületek felállításáról benyújtott kérvényekre. — A tanács előterjesztése a Káposztásmegyér és Dunakeszi határában építendő végleges vízmű tárgyában. — A belvárosi egyház- és zenekarnak évi dotációjára. A népszámlálás bizottság 1889—91. évi működéséről szóló jelentése. A budai ág. hitv. evang. egyházközösség részére 800 forint rendkívüli segélydíj folyóvá tétele. Jelentés a magy. államvasutak kőbányái állomásainak kibővítésére szükséges területek eladása tárgyában. A felvidéki inségek segélyezésére. Több fővárosi alkalmazott nyugdíjaztatása.

EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 7.

EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 7.

— **A fővárosi költségvetését** — a mint értesülünk — **Szapáry** Gyula gróf miniszterelnök, mint belügyminiszter, jóváhagyta.

— **Értékeltek választása.** A IV. ker. községi választókörletében a déli és a nyugati szűlő önkormányzatok terében értekeltek tartották, a melyen a kerülőben választandó három rendes, és három pótszéki személyében történt megválasztás. A tiztagú kerülőbizottság javaslataira az értekeltek elhatározták, hogy rendes értekeltek **Geller** József iparost, **Lobmayer** J. Ferenc kereskedőt és dr. **Mandel** Samu ügyvédet, pótszéki értekeltek pedig **Emmerling** Adolf, **Előri** János és **Gergely** Izorát jelölték ki és a választás napján ezekre adja szavazatát.

— **A fővárosi költségvetés.** Budapest fővárosi költségvetésének a hó 9-ikén, szerdán közgyűlést tart, a melynek napirendjébe felvették a következőket: A tanács előterjesztése Magyarország szimbolikus nagypályájának telekadományozás iránt beadott kérvényére. A budai közvágóhíd ügye. A marhavásárcsarnok felújításának kiépítése. Preyer Hugó bizottság tagnak egy fővárosi hivatalnok fejeletlen ügyében tett interpellációja s a helyettes polgármester válasza. A tanács előterjesztése a ház- és piaci szemétnék vasutón a fővárosi határából való kiszállítására iránt megállapított feltételekre és if. Cséry Lajosnak ez ügyben benyújtott ajánlataira. Az 1891-ben Budapestben tartandó közegészségügyi és demográfiai kongresszus rendezésének ügye. — Előterjesztés a II., VI., VII. és VIII. kerületekben új gyűjtőterületek felállításáról benyújtott kérvényekre. — A tanács előterjesztése a Káposztásmegyér és Dunakeszi határában építendő végleges vízmű tárgyában. — A belvárosi egyház- és zenekarnak évi dotációjára. A népszámlálás bizottság 1889—91. évi működéséről szóló jelentése. A budai ág. hitv. evang. egyházközösség részére 800 forint rendkívüli segélydíj folyóvá tétele. Jelentés a magy. államvasutak kőbányái állomásainak kibővítésére szükséges területek eladása tárgyában. A felvidéki inségek segélyezésére. Több fővárosi alkalmazott nyugdíjaztatása.

EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 7.

EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 7.

— **A fővárosi költségvetését** — a mint értesülünk — **Szapáry** Gyula gróf miniszterelnök, mint belügyminiszter, jóváhagyta.

— **Értékeltek választása.** A IV. ker. községi választókörletében a déli és a nyugati szűlő önkormányzatok terében értekeltek tartották, a melyen a kerülőben választandó három rendes, és három pótszéki személyében történt megválasztás. A tiztagú kerülőbizottság javaslataira az értekeltek elhatározták, hogy rendes értekeltek **Geller** József iparost, **Lobmayer** J. Ferenc kereskedőt és dr. **Mandel** Samu ügyvédet, pótszéki értekeltek pedig **Emmerling** Adolf, **Előri** János és **Gergely** Izorát jelölték ki és a választás napján ezekre adja szavazatát.

— **A fővárosi költségvetés.** Budapest fővárosi költségvetésének a hó 9-ikén, szerdán közgyűlést tart, a melynek napirendjébe felvették a következőket: A tanács előterjesztése Magyarország szimbolikus nagypályájának telekadományozás iránt beadott kérvényére. A budai közvágóhíd ügye. A marhavásárcsarnok felújításának kiépítése. Preyer Hugó bizottság tagnak egy fővárosi hivatalnok fejeletlen ügyében tett interpellációja s a helyettes polgármester válasza. A tanács előterjesztése a ház- és piaci szemétnék vasutón a fővárosi határából való kiszállítására iránt megállapított feltételekre és if. Cséry Lajosnak ez ügyben benyújtott ajánlataira. Az 1891-ben Budapestben tartandó közegészségügyi és demográfiai kongresszus rendezésének ügye. — Előterjesztés a II., VI., VII. és VIII. kerületekben új gyűjtőterületek felállításáról benyújtott kérvényekre. — A tanács előterjesztése a Káposztásmegyér és Dunakeszi határában építendő végleges vízmű tárgyában. — A belvárosi egyház- és zenekarnak évi dotációjára. A népszámlálás bizottság 1889—91. évi működéséről szóló jelentése. A budai ág. hitv. evang. egyházközösség részére 800 forint rendkívüli segélydíj folyóvá té

oly nevezetes volna, mint az első hazai takarékpénztár. Az előterjesztést indítvány a felhozott személyeskedések valóságos dinamitombombák hatnának az intézet reputációjára nézve. Kéri az indítvány elvetését. (Helyeslés.)

Pólnyí Géza köztársasági elnökének tartja azon gyuanra nézve, mintha itt isten tudja hány millió hiányoznék, megnyugtató, hogy az tisztán a légből kapott állítás. Az általa betöltött hivatalos állásánál és ügyvidéki esküjével fogva erősíti, hogy egyetlen egy alkalommal se támadt az gyuan, mintha akár csak egy krajczár is több hiányoznék, mint a mennyit a vizsgálat kiderített. (Helyeslés.)

Erre Beniczky elnök szavazására bocsátja Reiner indítványát, melyet a közgyűlés egyhangulag elvet. Előnk egyúttal kijelenti, hogy a közgyűlés az igazgatóság lemondását tudomásul veszi.

Következik a napirend második pontja: *Az igazgatóság és a felügyelő-bizottság által az év végén rendezendő közgyűlésről kiküldött részvényesek közreműködésével az alapszabályok és a szervezeti módosítások iránt készített munkákat, és az igazgatóság és felügyelő-bizottság erre vonatkozó jelentésének tárgyalása és ezek iránti határozat.*

Az igazgatóság jelentését, melyet a közgyűlés a szombati értekezletből ismert, felolvasottak tekintet és egyszerűen tudomásul vett, így hangzik:

Tisztelt közgyűlés! Az 1892. évi február 6-án tartott közgyűlés az igazgatóságot és felügyelő bizottságot azzal bízta meg, hogy a részvényesek sorából a célra megválasztott 15 tagú bizottsággal együtt működve, — az egyesület szervezeten és ebből folyólag az alapszabályok eszközölendő módosításokra nézve egy összehívandó rendkívüli közgyűlést javaslatot terjesszen elő. E megbízást folytán a felügyelő bizottság az év végén február 15-én tartott közgyűlésen az azon tisztségviselőkkel, akik az eddigi szervezettel az igazgatóság feladatát ellátták, megbeszélte az új szervezettel szembeni követelményeket, melyeket az új alapszabályok megalkotásánál figyelembe kell venni. Az új alapszabályok megalkotásánál az új szervezettel szembeni követelményeket figyelembe kell venni. Az új alapszabályok megalkotásánál az új szervezettel szembeni követelményeket figyelembe kell venni.

Mindenekelőtt kiemeltük, hogy a tervezett módosítások közül azok, melyek az intézeti ügyek miképpen vezetésre vonatkoznak, kimagasló állást foglalnak el; szükségesnek tartottuk ezeket, mert bár a múltakra nézve, különösen a múlt években elért üzleti eredményekre való tekintettel, azon szervezettel, mely szerint az igazgatóság határozatainak végrehajtása, az ügyek közvetlen vezetése s az általános felügyelet egy személyben — vezérigazgatóban — volt összpontosítva, celszerűnek mutatkozott, — nem zárkoztunk el azon körülmény elől, hogy az utóbbi 10 év óta bevételeink 62 millióról 90 millióra, forgalmunk 258 millióról 412 millióra növekedett, — hogy két év előtt a részvénytek 2,400,000 forint 4 millióra, a tartalékoké 27, millióról 4 millióra emelkedett, és hogy mindezek folytán egyesületünk üzleti és munkaköre oly tetemes fokozatot és terjesztést kelt, hogy on megmondani, vajon ezen megváltozott viszonyok közt az ügyvitelben vezényelt, végrehajtott és felügyelt egy személyben összpontosított nem-e a teendő meggyőzően összeharmozódásra, a működésének megbízhatóságára, sőt a felügyelőnek elhanyagolásra fog vezetni, teljesen indokoltnak tűnik fel.

Szükségessé tartjuk tehát ezeknek fogva, hogy a vezérigazgatói állás megszűntetésével és az ezzel kapcsolatos teendő megosztásával, mihez képest az általunk javasolt módosítások alapelveinek a következőkben kivánunk kifejezést adni:

a) a szellemi és egységes vezetés maradjon az igazgatóságnál és ezen nagyszámú testület maradjon részvényes közgyűlésnek felelős; ez fogja választani az ügyviteli igazgatókat és ez képezi ezek működése között a kapcsolatot, — és minden egyekben eddigi hatáskörre értenél maradjon;

b) az igazgatóság feladatainak végrehajtására s általán az intézeti ügyek közvetlen vezérére és kezdeményezésére bizonyos időtartamra szerződéses három-öt tagú ügyviteli igazgatókat alkalmazunk, kik ezen — minden egyéb állandó megbízásukkal — az összes tevékenységüket kizárólag az intézetnek szentelik és az egész ügyvitelben az egységet, folytonosságot képviselik és szakosított munkájukat egyéni felelősségük sulya alatt gyakorolják. Ügykörük az igazgatóság osztja be, — közvetlenül az igazgatóságnak felelősek és ennek tagjai nem lehetnek, — de az igazgatóság ülésein — szavazat nélkül — részt vehetnek, cselekvőjogossággal fogalmak bírni s az intézet tisztviselői felett állván, ezek alkalmazására is befolyának, — a mennyiben az igazgatóság a kinevezéseket mindenkor az ő meghatalmazásukkal fogja eszközölni.

c) Azon új szervezeti elöljárótestülettel egyidejűleg szükségesnek tartjuk az intézet érdekében a tisztviselők állását is minden irányban megerősíteni; mely e célból az igazgatóság (31. §) utasított, illetve felhatalmazandó, hogy „szolgálati és felelőségi” szabályzatot állapítson meg, mely a tisztviselők jogait és köztartozásait pontosan körülírja.

Az új szervezettel megfelelő működésnek biztosítására a változott viszonyoknak megfelelő szabatos ügyrend fog összeállítani, és bár annak megalkotására az igazgatóság felelősséggel fogva, ennek hatáskörébe tartozik, nem tartjuk feleslegesnek már most a tisztelt közgyűlésnek tájékoztatása céljából egyes részletek kiemelését, melyekre az ügyrendnek nézetünk szerint ki kellene terjednie, mint pl. az igazgatóság tagjainak esetleg szakbizottságokba bocsátása, ezen bizottságokhoz egyégyes, mint az ügyviteli igazgatókhoz való viszony, az igazgatóságok az ügyviteli igazgatókkal való érintkezés módja, az ügyviteli igazgatók felosztási aránya, — az ügyviteli igazgatók eljárásának szabályozása az együttes, közös, vagy halasztathatlan elintézés kivételében — az ügyviteli igazgatók meghatalmazása, a felügyelő és ellenőrzés miképpen gyakorolása és ezzel együtt azon kérdésnek megválasztása, milyen mértékben képez akadályt a tisztviselőknél fenforogó rokonsági vagy sógori kötelek azoknak alkalmazására, kik akár ugyanazon egy üzemeltetésben, akár oly osztályokban, melyek egymással ellenőrzési viszonyban állanak, stb. stb.

E helyütt a tisztelt közgyűlés tájékoztatására egyúttal kiemelnélünk veljük, hogy az ellenőrzés hatálya továbbra is azonos maradjon, az ellenőrzés jogkörét az illetékesek intézik, az ellenőrzés jogkörét az illetékesek intézik, az ellenőrzés jogkörét az illetékesek intézik.

Az igazgatóság számát tízre, a felügyelő bizottság tagjainak számát hártra, a választmány tagjainak számát pedig huszra javasoljuk felvétel, indoklása az alábbiak szerint. A javadalmazás nézve pedig azon megállapodás jött létre, hogy:

a) az igazgatóság összlétszáma legfeljebb 10 tagú legyen, az addigi hat százeleves állásait helyettesítve a tiszta jövedelemnek 1% százaléka állapítsák meg, ugy azonban, hogy az évenkénti és évenként 3000 forintot meg ne haladja;

b) a felügyelő bizottság összlétszáma az eddigi 11/12 százaléka helyett a tiszta jövedelemnek 1% százaléka legyen, ugy azonban, hogy az évenkénti és évenként 3000 forintot meg ne haladja;

c) a választmány javadalmazása maradjon mint eddig 15,000 ft.

Kiemeltük itt, hogy a javadalmazás ezen újabb módosításának már az alapszabályok életbe lépésének napján számításba kell venni az ellenőrzés jogkörét, melynek az alapszabályok életbe lépésének napján számításba kell venni az ellenőrzés jogkörét, melynek az alapszabályok életbe lépésének napján számításba kell venni az ellenőrzés jogkörét.

Következett ezután a napirend 3-ik és 4-ik pontja. 3. Az igazgatóság tagjainak a módosítandó alapszabályoknak megfelelő számban lemondni újból való választása, esetleg kiegészítése. 4. A felügyelő bizottság és választmány tagjainak a módosítandó alapszabályoknak megfelelő számban leendő kiegészítése s ugyanezen tes-

bocsátván, — már ezen újabb javadalmazás mellett kerülnek választás alá.

Az általunk javasolt többi módosítások részint esélyes jelentőségűek, részint annyira indokoltak önmagukért, hogy azok bővebb ismertetése fölösleges.

Végül megemlítjük, hogy javaslataink megvalósulását szigorúan a gyakorlatilag érzett szükség követelményeinek ragaszkodunk és ezért ugy az intézet eddigi üzleti körét, valamint az alapszabályok módosítását, melyek a szorosra vett szervezeti kérdésekkel kapcsolatban nincsenek, érintetlenül hagyjuk.

Jelenlünk tovább, hogy gróf Károly Tibor ur más ügyekben való túl elfoglaltsága miatt a felügyelő bizottságba történt megválasztásánál, az irányában nyilatkozó bizalmunk meg nem felelhetne. Ezen lemondásokra — minthogy az egész igazgatóságnak újból választása a közgyűlés napirendjére van kitéve — külön intézkedés szükséges fenn nem forog. Ezzel kapcsolatban bejelentjük, hogy a volt vezérigazgatónk kérelmére nyugdíjaztatásra iránt az 1890. évi közgyűlési jegyzőkönyv 11. pontja alatti 84. számú határozat értelmében intézkedtünk.

Jelenlünk tovább, hogy gróf Károly Tibor ur más ügyekben való túl elfoglaltsága miatt a felügyelő bizottságba történt megválasztásánál, az irányában nyilatkozó bizalmunk meg nem felelhetne. Ezen lemondásokra — minthogy az egész igazgatóságnak újból választása a közgyűlés napirendjére van kitéve — külön intézkedés szükséges fenn nem forog. Ezzel kapcsolatban bejelentjük, hogy a volt vezérigazgatónk kérelmére nyugdíjaztatásra iránt az 1890. évi közgyűlési jegyzőkönyv 11. pontja alatti 84. számú határozat értelmében intézkedtünk.

Jelenlünk tovább, hogy gróf Károly Tibor ur más ügyekben való túl elfoglaltsága miatt a felügyelő bizottságba történt megválasztásánál, az irányában nyilatkozó bizalmunk meg nem felelhetne. Ezen lemondásokra — minthogy az egész igazgatóságnak újból választása a közgyűlés napirendjére van kitéve — külön intézkedés szükséges fenn nem forog. Ezzel kapcsolatban bejelentjük, hogy a volt vezérigazgatónk kérelmére nyugdíjaztatásra iránt az 1890. évi közgyűlési jegyzőkönyv 11. pontja alatti 84. számú határozat értelmében intézkedtünk.

Jelenlünk tovább, hogy gróf Károly Tibor ur más ügyekben való túl elfoglaltsága miatt a felügyelő bizottságba történt megválasztásánál, az irányában nyilatkozó bizalmunk meg nem felelhetne. Ezen lemondásokra — minthogy az egész igazgatóságnak újból választása a közgyűlés napirendjére van kitéve — külön intézkedés szükséges fenn nem forog. Ezzel kapcsolatban bejelentjük, hogy a volt vezérigazgatónk kérelmére nyugdíjaztatásra iránt az 1890. évi közgyűlési jegyzőkönyv 11. pontja alatti 84. számú határozat értelmében intézkedtünk.

Jelenlünk tovább, hogy gróf Károly Tibor ur más ügyekben való túl elfoglaltsága miatt a felügyelő bizottságba történt megválasztásánál, az irányában nyilatkozó bizalmunk meg nem felelhetne. Ezen lemondásokra — minthogy az egész igazgatóságnak újból választása a közgyűlés napirendjére van kitéve — külön intézkedés szükséges fenn nem forog. Ezzel kapcsolatban bejelentjük, hogy a volt vezérigazgatónk kérelmére nyugdíjaztatásra iránt az 1890. évi közgyűlési jegyzőkönyv 11. pontja alatti 84. számú határozat értelmében intézkedtünk.

Jelenlünk tovább, hogy gróf Károly Tibor ur más ügyekben való túl elfoglaltsága miatt a felügyelő bizottságba történt megválasztásánál, az irányában nyilatkozó bizalmunk meg nem felelhetne. Ezen lemondásokra — minthogy az egész igazgatóságnak újból választása a közgyűlés napirendjére van kitéve — külön intézkedés szükséges fenn nem forog. Ezzel kapcsolatban bejelentjük, hogy a volt vezérigazgatónk kérelmére nyugdíjaztatásra iránt az 1890. évi közgyűlési jegyzőkönyv 11. pontja alatti 84. számú határozat értelmében intézkedtünk.

Jelenlünk tovább, hogy gróf Károly Tibor ur más ügyekben való túl elfoglaltsága miatt a felügyelő bizottságba történt megválasztásánál, az irányában nyilatkozó bizalmunk meg nem felelhetne. Ezen lemondásokra — minthogy az egész igazgatóságnak újból választása a közgyűlés napirendjére van kitéve — külön intézkedés szükséges fenn nem forog. Ezzel kapcsolatban bejelentjük, hogy a volt vezérigazgatónk kérelmére nyugdíjaztatásra iránt az 1890. évi közgyűlési jegyzőkönyv 11. pontja alatti 84. számú határozat értelmében intézkedtünk.

Jelenlünk tovább, hogy gróf Károly Tibor ur más ügyekben való túl elfoglaltsága miatt a felügyelő bizottságba történt megválasztásánál, az irányában nyilatkozó bizalmunk meg nem felelhetne. Ezen lemondásokra — minthogy az egész igazgatóságnak újból választása a közgyűlés napirendjére van kitéve — külön intézkedés szükséges fenn nem forog. Ezzel kapcsolatban bejelentjük, hogy a volt vezérigazgatónk kérelmére nyugdíjaztatásra iránt az 1890. évi közgyűlési jegyzőkönyv 11. pontja alatti 84. számú határozat értelmében intézkedtünk.

Jelenlünk tovább, hogy gróf Károly Tibor ur más ügyekben való túl elfoglaltsága miatt a felügyelő bizottságba történt megválasztásánál, az irányában nyilatkozó bizalmunk meg nem felelhetne. Ezen lemondásokra — minthogy az egész igazgatóságnak újból választása a közgyűlés napirendjére van kitéve — külön intézkedés szükséges fenn nem forog. Ezzel kapcsolatban bejelentjük, hogy a volt vezérigazgatónk kérelmére nyugdíjaztatásra iránt az 1890. évi közgyűlési jegyzőkönyv 11. pontja alatti 84. számú határozat értelmében intézkedtünk.

Jelenlünk tovább, hogy gróf Károly Tibor ur más ügyekben való túl elfoglaltsága miatt a felügyelő bizottságba történt megválasztásánál, az irányában nyilatkozó bizalmunk meg nem felelhetne. Ezen lemondásokra — minthogy az egész igazgatóságnak újból választása a közgyűlés napirendjére van kitéve — külön intézkedés szükséges fenn nem forog. Ezzel kapcsolatban bejelentjük, hogy a volt vezérigazgatónk kérelmére nyugdíjaztatásra iránt az 1890. évi közgyűlési jegyzőkönyv 11. pontja alatti 84. számú határozat értelmében intézkedtünk.

Jelenlünk tovább, hogy gróf Károly Tibor ur más ügyekben való túl elfoglaltsága miatt a felügyelő bizottságba történt megválasztásánál, az irányában nyilatkozó bizalmunk meg nem felelhetne. Ezen lemondásokra — minthogy az egész igazgatóságnak újból választása a közgyűlés napirendjére van kitéve — külön intézkedés szükséges fenn nem forog. Ezzel kapcsolatban bejelentjük, hogy a volt vezérigazgatónk kérelmére nyugdíjaztatásra iránt az 1890. évi közgyűlési jegyzőkönyv 11. pontja alatti 84. számú határozat értelmében intézkedtünk.

Jelenlünk tovább, hogy gróf Károly Tibor ur más ügyekben való túl elfoglaltsága miatt a felügyelő bizottságba történt megválasztásánál, az irányában nyilatkozó bizalmunk meg nem felelhetne. Ezen lemondásokra — minthogy az egész igazgatóságnak újból választása a közgyűlés napirendjére van kitéve — külön intézkedés szükséges fenn nem forog. Ezzel kapcsolatban bejelentjük, hogy a volt vezérigazgatónk kérelmére nyugdíjaztatásra iránt az 1890. évi közgyűlési jegyzőkönyv 11. pontja alatti 84. számú határozat értelmében intézkedtünk.

Jelenlünk tovább, hogy gróf Károly Tibor ur más ügyekben való túl elfoglaltsága miatt a felügyelő bizottságba történt megválasztásánál, az irányában nyilatkozó bizalmunk meg nem felelhetne. Ezen lemondásokra — minthogy az egész igazgatóságnak újból választása a közgyűlés napirendjére van kitéve — külön intézkedés szükséges fenn nem forog. Ezzel kapcsolatban bejelentjük, hogy a volt vezérigazgatónk kérelmére nyugdíjaztatásra iránt az 1890. évi közgyűlési jegyzőkönyv 11. pontja alatti 84. számú határozat értelmében intézkedtünk.

Jelenlünk tovább, hogy gróf Károly Tibor ur más ügyekben való túl elfoglaltsága miatt a felügyelő bizottságba történt megválasztásánál, az irányában nyilatkozó bizalmunk meg nem felelhetne. Ezen lemondásokra — minthogy az egész igazgatóságnak újból választása a közgyűlés napirendjére van kitéve — külön intézkedés szükséges fenn nem forog. Ezzel kapcsolatban bejelentjük, hogy a volt vezérigazgatónk kérelmére nyugdíjaztatásra iránt az 1890. évi közgyűlési jegyzőkönyv 11. pontja alatti 84. számú határozat értelmében intézkedtünk.

Jelenlünk tovább, hogy gróf Károly Tibor ur más ügyekben való túl elfoglaltsága miatt a felügyelő bizottságba történt megválasztásánál, az irányában nyilatkozó bizalmunk meg nem felelhetne. Ezen lemondásokra — minthogy az egész igazgatóságnak újból választása a közgyűlés napirendjére van kitéve — külön intézkedés szükséges fenn nem forog. Ezzel kapcsolatban bejelentjük, hogy a volt vezérigazgatónk kérelmére nyugdíjaztatásra iránt az 1890. évi közgyűlési jegyzőkönyv 11. pontja alatti 84. számú határozat értelmében intézkedtünk.

Jelenlünk tovább, hogy gróf Károly Tibor ur más ügyekben való túl elfoglaltsága miatt a felügyelő bizottságba történt megválasztásánál, az irányában nyilatkozó bizalmunk meg nem felelhetne. Ezen lemondásokra — minthogy az egész igazgatóságnak újból választása a közgyűlés napirendjére van kitéve — külön intézkedés szükséges fenn nem forog. Ezzel kapcsolatban bejelentjük, hogy a volt vezérigazgatónk kérelmére nyugdíjaztatásra iránt az 1890. évi közgyűlési jegyzőkönyv 11. pontja alatti 84. számú határozat értelmében intézkedtünk.

Jelenlünk tovább, hogy gróf Károly Tibor ur más ügyekben való túl elfoglaltsága miatt a felügyelő bizottságba történt megválasztásánál, az irányában nyilatkozó bizalmunk meg nem felelhetne. Ezen lemondásokra — minthogy az egész igazgatóságnak újból választása a közgyűlés napirendjére van kitéve — külön intézkedés szükséges fenn nem forog. Ezzel kapcsolatban bejelentjük, hogy a volt vezérigazgatónk kérelmére nyugdíjaztatásra iránt az 1890. évi közgyűlési jegyzőkönyv 11. pontja alatti 84. számú határozat értelmében intézkedtünk.

Jelenlünk tovább, hogy gróf Károly Tibor ur más ügyekben való túl elfoglaltsága miatt a felügyelő bizottságba történt megválasztásánál, az irányában nyilatkozó bizalmunk meg nem felelhetne. Ezen lemondásokra — minthogy az egész igazgatóságnak újból választása a közgyűlés napirendjére van kitéve — külön intézkedés szükséges fenn nem forog. Ezzel kapcsolatban bejelentjük, hogy a volt vezérigazgatónk kérelmére nyugdíjaztatásra iránt az 1890. évi közgyűlési jegyzőkönyv 11. pontja alatti 84. számú határozat értelmében intézkedtünk.

Jelenlünk tovább, hogy gróf Károly Tibor ur más ügyekben való túl elfoglaltsága miatt a felügyelő bizottságba történt megválasztásánál, az irányában nyilatkozó bizalmunk meg nem felelhetne. Ezen lemondásokra — minthogy az egész igazgatóságnak újból választása a közgyűlés napirendjére van kitéve — külön intézkedés szükséges fenn nem forog. Ezzel kapcsolatban bejelentjük, hogy a volt vezérigazgatónk kérelmére nyugdíjaztatásra iránt az 1890. évi közgyűlési jegyzőkönyv 11. pontja alatti 84. számú határozat értelmében intézkedtünk.

Jelenlünk tovább, hogy gróf Károly Tibor ur más ügyekben való túl elfoglaltsága miatt a felügyelő bizottságba történt megválasztásánál, az irányában nyilatkozó bizalmunk meg nem felelhetne. Ezen lemondásokra — minthogy az egész igazgatóságnak újból választása a közgyűlés napirendjére van kitéve — külön intézkedés szükséges fenn nem forog. Ezzel kapcsolatban bejelentjük, hogy a volt vezérigazgatónk kérelmére nyugdíjaztatásra iránt az 1890. évi közgyűlési jegyzőkönyv 11. pontja alatti 84. számú határozat értelmében intézkedtünk.

tületekben lemondások folytán üresedésbe jött s az eszközöndő választások folytán netán megürült helyeknek választás útján való betöltése.

A közgyűlés a választásokhoz két szavazatszedő bizottságot küldött, az egyiket *Kisfaludy Lipthy* Pál, a másikat *Gyuan* Edgár gróf emlékeire alatt. Először a tizenkét igazgatósági tagra történt a tükös szavazás, melynek eredménye a következő: Beadott 184 részvényes részéről összesen 1629 szavazat. Megválasztottak az eddigi igazgatósági tagok közül: Bathány Géza gróf (1609), Bossányi László (1540), Dániel Ernő (1545), Kleh István (1590), Kunvalder L. M. (1494), Pordán Ernő (1422), Wodniér Béla (1190), s új igazgatósági tagokul: Deutsch Sándor (1471), Győry Elek (1621), Hájós József (1629), Rakovszky István (1618) és Sigray Pál (1463). Ezenkívül Szitányi Ödönre 464, Falk Miksára 92 és Darányi Ignácra 74 szavazat esett. A régi igazgatósági tagok közül Steiger Gyula és Gelleri Szabó János maradt ki. Az igazgatóság megbízása 1894-ig tart.

A felügyelő bizottságba a február 6-iki közgyűlésben megválasztott Dr. Falk Miksa és Morlin Ernő eddigi tagokhoz megválasztották újjakul Beniczky Ferenc (1229), Dr. Mészáros Károly (966), Szerb György (1348), Szitányi Ödön (1341) és Taby István (895). Ezenkívül tekintélyes számu szavazatot kaptak meg: Török Kálmán, Unger Alajos és Baumgarten Lajos. A felügyelő bizottság mandátuma 1895-ig jár le.

Végül a választmányba beválasztottak a következők: Csernovits Diodor (1813), Halász Zsigmond (1230), Koronghy Henrik (809), Latinovics László (1227), Pólnyí Géza (1056), Radics Jenő (1057), Than Károly (1218), Török Kálmán (1223) és Négér Adolf (958). Ezenkívül szavazatot kaptak: Hinder Kálmán, Kószai Nagy Lajos, Szegedvári Jenő, Halász Kázmér, Thuróczy György, Rosenfeld Alfréd stb.

Beniczky Ferenc elnök az eredmény kihirdetése után, a jegyzőkönyv hitelesítésére *Szász* Károly és *László* Zsigmond részvényesek kérték fel.

Ezután *Szász* Károly indítványára *Beniczky* Ferenc elnöknek a tapintatos vezetésért köszöntött szavaztak, mire a közgyűlés délután 3/3 órakor véget ért.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.
* A zóna eredményel. Az 1892. évi februárban szállított több 589,800 szemelylét, 8400 darab podgással; bevétel tőbbséggel 232,300 ft a szemelyek és 7000 ft a podgással; az összes bevétel tőbbséggel tehát februárban 290,300 ft. Hozzáadva ehhez az 1892-ik évi január havában elért ideiglenes jövedelmi tőbbséggel 217,900 ft, az összes jövedelmi tőbbséggel a folyó év első két hónapjában 447,200 ft-ot tesz. — A fenti kimutatásban már az osztrák-magyar államvasutak magyarországi államosított hálózata is benne foglaltatik.

IPARÜGYEK.
— A vasárnapi munkaszünetre vonatkozó rendelet a kereskedelmi miniszternek, mint értesülünk, már kiadottát és a közlelő napokban fog hivatalos uton közzétett. Az életeléletés határideje, tekintettel arra, hogy a végrehajtásra több előkészítés szükséges és tekintettel arra, hogy a rendelet Horvát-Szlavonországokban is életbe fog lépni, folyó hó 20-ikára tisztelettel ki.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.
* A budapesti áru- és értéktőzsde tanácsa szombaton délután *Kochmeister* Frigyes báró emlékeire alatt teljes ülést tartott s első sorban a *gőz- és pénztársaság* kérdését tárgyalta. Hosszabb vita után abban állapodtak meg, hogy a *határozathozzávaló későbbre halasztják*. A hivatalnok nyugdíj-szabályzat szerkesztésére a tőzsdetanács által kiküldött bizottság bejuttatja a szabályzat tervezetét, melyet a tőzsdetanács azzal az utasítással adott vissza a bizottságnak, hogy a szükséges módosításokat tegye meg rajta. *Kochmeister* Frigyes báró elnök sajátjával jelenti ezután, hogy *Ullmann* M. G. a tőzsdetanács elnöke lemondott ebbsélt tisztéről. A tőzsdetanács tekintettel Ullmann érdemeire, melyeket mint a tőzsdetanácsnak megalakulása óta tagja, évek óta a tőzsdének szerzett, meghajta az elnököt, hogy Ullmann lemondásának visszavonására bírja. Ezzel kapcsolatban *Weissmann* Mór tőzsdetanács lemondását is jelentette az elnök s aztán mely szavakkal emlekezett meg *Holitscher* Manó tőzsdetanács haláláról. A tőzsdetanács az elhunyt emlékére a jegyzőkönyvben örökíti meg, az ügyvezető pedig részvételt mutat az értekezleten.

Délelőtt.
Szokványbuzavazsra mintegy 50,000 mm. 10,21, 10,20, 10,18, 10,17, 10,19, 10,20, 10,22, 10,23, 10,24, 10,23, 10,22, 10,21 forint.
Szokványbuzavazs május-júniusra mintegy 20,000 mm. 10,19, 10,17, 10,16, 10,18, 10,19, 10,21, 10,20, 10,19, 10,18 forint.
Szokványbuzavazs öszre mintegy 30,000 mm. 9,27, 9,28, 9,24, 9,22, 9,24, 9,25, 9,27, 9,26, 9,25, 9,34 forint.

Tengeri május-júniusra mintegy 5,000 mm. 5,32, 5,31, 5,30, 5,29, 5,31, 5,32, 5,31, 5,30 forint.
Szokványbuzavazs mintegy 5,730 forint.
Hivatalos árak: május-júniusra 3000 mm. szokványbuzát és 20,000 mm. zabot mondtak fel.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde forgalma gyenge volt, s a felmondott gabonamennyiség nehézkes felvétele miatt bányádt iránnyal követelt. — Kötöttet:
Szokványbuzavazsra mintegy 10,000 mm. 10,21, 10,20 forint.
Szokványbuzavazs május-júniusra mintegy 5,000 mm. 10,18, 10,17 forint.

Terménytőzsde.
A terménytőzsden zsidárakurában kellemesebb volt az irány; szilva irányán szintén javult. — Kötöttet:
Szilva boszniai szokványminőségű 6¹/₂, 100 szemes 6¹/₂ forint és 85 szemes 8¹/₂ frón kilónként.
Szilváz, szlavoniai árú minőség szerint 16—17 forint.

Értéktőzsde.
A tegnapi vasárnapi magánforgalomban nem volt forgalom. Osztrák hitelrészvény 308-on, 4¹/₂ os magyar aranyárjék 107,25-on tartattak forgalmot nélkül. A mai tőzsde kedvetlen hangulatban folyt le és az árfolyamok a nagyfokú ürtéletlenség következtében nagybárbá elgyengültek. Az üzletkés minden bízottság nélkül nem hajlandó új üzletekbe megkezdődni, helyonlítja inkább a régiéket és így daczára annak, hogy a valutaszabályozás fogantatásait biztossnak veszik, az árfolyamok jelenleg gyengülő irányúak. Helyi papirokban ma sem volt

üzlet. Valuták és váltók tartósan emelkedő irányzatú követnek.

Előzőszede.
Az előzőszeden kedvetlen volt a hangulat, az árfolyamok mind elgyengültek, üzlet kevés volt. Osztrák hitelrészvények 308—307,40 magyar hitelrészvények 342,25—342,50 osztrák-magyar államvaspártyárszvények 282,25—282,75, déli vaspártyárszvények 167,75—168,25, 4¹/₂ os magyar aranyárjék 107,20—107,25 körül.

11 óra 15 perczkor záróárak: Osztrák hitelrészvények 307,50—307,60 magyar hitelrészvények 342,25—342,50 osztrák-magyar államvaspártyárszvények 282,25—282,50, déli vaspártyárszvények 81,50—81,75, rimarurányi vasműrészvények 167,75—168, 4¹/₂ os magyar aranyárjék 107,20—107,25 körül.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde internacionális papirokra vonatkozólag is kedvezőlen hangulatban folyt le. Osztrák hitelrészvények mozogtak 307,30—307,40 magyar hitelrészvények 342,25—342,37, osztrák-magyar államvaspártyárszvények 282,25—282,50, déli vaspártyárszvények 130—130,50-on, kereskedelmi és iparbank-részvények 100-on, első hazai takarékpénztárszvények 7925—7930-on. Bányapapír szilárdabbk valaminek, szolgáltatói közszénelvények köttettek 628—633-on (szelvény nélkül), rimarurányi vasműrészvények 168—168,2-on. Iparvállalati értékekben pang az üzlet, csak szelléztető-részvényben jött létre több 320-on. Állampapírnyugodtak, köttettek 4¹/₂ os magyar aranyárjék 107,20—107,25-on, 5¹/₂ os papírárjék 102,20-on.

1 óra 30 perczkor záróárak: Osztrák hitelrészvények 307,50—307,60 magyar hitelrészvények 342,25—342,37, osztrák-magyar államvaspártyárszvények 281,50—281,75, déli vaspártyárszvények 81,50—81,75, rimarurányi vasműrészvények 168,168,25, 4¹/₂ os magyar aranyárjék 107,20—107,25.

Prémiumárak: Osztrák hitelrészvény holnapra 9—9¹/₂ forint, nyolcz napra 6—7 frt, egy hónapra 13—14 forint.

Mai hivatalos árfolyamok:
Államadóság. Pénz Áru
Magy. arany.

